

IV. KANDIDÁTI

10 OLGA VIKOVÁ

Novopáčačkou jsem od narození a nejspíš jí do konce života zůstanu.



Anno,
Olina,
Natěj



S manželkou
Romanem na
Moravě



Na hoře...



1. Kdo, co se ti v Nové Pace nelíbí?

Vezmu-li potřeby občanů všech věkových kategorií..., pro děti a dospívající máme školky, školy, sportoviště, hřiště a volnočasová centra, pro dospělé obchody, restaurace, kulturu, pro seniory parky a lavičky, ...pak už tady chybí důstojné místo, kde by se mohli lidé rozloučit se svými nejbližšími na jejich poslední cestě. Rekonstrukce kapličky je velmi potřebná.

2. Bez koho, čeho by ses v Pace neobešla?

Bez kvalitního školství. V posledních čtyřech letech jsem byla členkou školského výboru. Za tuto dobu jsem postupně měla možnost navštívit všechna školská zařízení ve městě. A musím říci, že jsem zaslala, v jak krásném prostředí s množstvím hraček a výukových pomůcek nejmenší děti vyrůstají. Naše základní školy poskytují nejen základní vzdělání, ale ve spolupráci s městem zlepšují svá sportoviště, modernizují učebny a snaží se získat nové interaktivní pomůcky pro výuku. Rozvíjí rovněž volnočasové aktivity dětí společně se základní uměleckou školou a domem dětí. Obě zmíněné instituce nabízejí smysluplné naplnění volného času místních dětí, troufám si říci, že jejich činnost je na poměry malého města až nadstandardní. Ve městě se i přes neustálou hrozbu optimalizace škol v kraji doposud udržely všechny tři střední školy, jejichž zřizovatelem je kraj. Zejména odborné školy se každoroč-

ně potýkají s nedostatkem žáků i finančních prostředků. Přesto na integrované škole byly nově zrekonstruovány dílny odborného výcviku a šatny. Ve Střední škole gastronomie a služeb proběhlo zateplení budovy a rekonstrukce vzduchotechniky. V současnosti se v této škole pracuje na rekonstrukci cvičné kuchyně. Doufejme, že několikamilionové investice přispějí k zlepšení výukového prostředí na těchto školách a i k zvýšení zájmu o zdejší obory.

3. Ke komu, čemu vzhlížíš?

Ke svému otci. Je pro mě nedostižným vzorem. Každodenně mě udivuje svým temperamentem, neutuchajícím optimismem a smyslem pro zodpovědnost.

4. Koho, co bys v Pace neměnila?

Neměnila bych vedení města. Přijde mi, že jim to prostě šlape.

5. Osloouváme, voláme

„Paka“! Nebo snad „Pako“?

6. O kom, o čem by se v Pace mělo více mluvit?

O kultuře. V posledních letech jsem začala daleko více navštěvovat místní kulturní akce. Vidět plný aplaudující sál v MKS, to byl pro mě pokaždé velmi příjemný zážitek. Ale ne vždy tomu tak bylo. Věřím, že po plánované rekonstrukci MKS už nebudou židle zůstávat prázdné. Podporujeme tedy packou kulturu tím, že na ni budeme chodit!

7. S kým, čím by mělo město pohnout?

Hýbe vším. Stojí bazén, jede průmyslová zóna, začíná rekonstrukce MKS a výstavba terminálu na autobusovém nádraží, dokončuje se rekonstrukce Komenského ulice a ulice V Aleji. Je toho hodně, co se zlepšuje, a to je dobře.

Přeji Novopacačům, aby se věci stále hýbaly tím správným směrem.